



**Styrelsemöte Svenska Gång- och Vandrarförbundet  
18 januari 2014 i Örebro**

<b>Omfattning</b>	§§ 252 - 267
<b>Beslutande</b>	Sven Blomkvist Birger Fält Börje Hansson Roger Magnusson Bengt Bengtsson Alexandra Kreuzer Boberg Leif Kjellgren
<b>Suppleant</b>	Susanne Johansson
<b>Anmäلت förhinder</b>	Anna Johannesson

Underskrift

  
Börje Hansson  
Sekreterare

  
Sven Blomkvist  
Ordförande

  
Alexandra Kreuzer Boberg  
Protokolljusterare

**§ 252 Mötets öppnande**

Ordförande Sven Blomkvist hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.

**§ 253 Fastställande av Dagordningen**

Dagordningen godkändes.

**§ 254 Val av sekreterare**

Mötet valde Börje Hansson

**§ 255 Protokolljusterare**

Mötet valde Alexandra Kreuzer Boberg

**§ 256 Föregående protokoll**

Protokollet lades till handlingarna.

**§ 257 Anmälan övriga frågor**

- 1 SGVF:s representant och Teknisk kontrollant. vid ISM i Växjö.
2. SM Borås
- 3 Idrottsalliansen
- 4 Kansli lokal Kviberg
- 5 Gångsport med Vandrings bevakning av Lång-SM i Eskilstuna.

**§ 258 Strategiska frågor**

**Tjejpgång**

Sven har varit på två möten med Human Event efter senaste styrelsemötet. Man har fått en bra kontaktperson i BRO som kommer att hjälpa till med sponsring.

Gävle och Östersund kommer inte att arrangera något Tjejpgång under 2014.

Bengt önskade att det i budgeten redovisas både brutto och netto samt en redovisning av vad SGVF hittills fått för de kostnader som varit.

Sven får uppdraget att ta fram dessa redovisningar.

Under 2014 kommer det att ske en månatlig redovisning av Tjejpgång. Senaste rapporten omfattar bla. att ICA går in som lokala sponsorer på årets arrangemang, samt att avtal slutits med Stockholms Läns Landsting att de sponsrar samtliga kvinnliga anställda som deltagar i Tjejpgång samt att de även marknadsför Tjejpgång i Landstinget samt hanterar anmälningar och utskick till de anställda som deltagar.

## § 259 Övriga anmälda frågor. Anmälda under § 257 samt i förväg anmälda

1. Till SGVF:s representant vid ISM i Växjö utsågs Sven Blomkvist.
2. Till teknisk kontrollant vid ISM i Växjö utsågs Birger Fält.
3. Birger och Börje informerade om SM-veckan i Borås. Banan blir inte den av Borås stad tänkta utan en mer kuperad i kanten av centrum.
4. Sven informerade om Idrottsalliansen. Idrottsalliansen har tecknat avtal med Cherry och syftar till att ge förbund inkomster. Medlemmar ska spela hos Cherry och viss del går då till förbunden.  
Medlemskap i Idrottsalliansen är kostnadsfritt.  
Mötet beslöt att söka medlemskap i Idrottsalliansen.
5. Kvibergs Idrottscenter AB har meddelat via brev att de kommer att lämna lokalerna på Kviberg och söka nya lokaler. Svar önskas från SGVF senast 10 februari om vi önskar följa med Kvibergs IC AB till nya lokaler.  
Mötet anser att det är för kort tid för svar. Sven svarar Kvibergs IC AB att vi sympatiserar med idén men behöver mer tid för att kunna ta ställning.
6. Sven ansåg att reportaget i Gångsport med Vandring från Lång-SM i Eskilstuna var för litet. Sven får uppdraget att samla in material och skriva en artikel till nästa nummer.

## § 260 Genomgång av uppdragslistan

Listan gicks igenom.

## § 261 Föreningsfrågor; nya föreningar, föreningar som begärt utträde, föreningar som begär namnändringar, etc.

Fridafors IF i Småland har sökt och beviljats inträde i SGVF.

## § 262 Rapporter

TK, Kansliet och KFU har inkommit med rapporter. Alexandra redogjorde för Idrottslyftet och en rapport kommer att bifogas protokollet.

Börje rapporterade från Rekrytering att den tänkta satsningen 2013 fick avbrytas på grund av för dåligt intresse från föreningarna. Ett möte planeras med de föreningar som på ett eller annat sätt visade intresse. Börje rapporterade också att en domarkonferens kommer att hållas ISM-helgen i Växjö 15-16 februari.

Sven rapporterade från VU-mötet den 12/1. Där beslöt man att gå vidare med försöken att bilda en styrelse för Skånes GoVF.

**§ 263      Budget och ekonomifrågor**

Sven presenterade ett budgetförslag för 2014-2015.  
Nedskärningar är gjorda i alla kommittéer utom TK.  
Roger ansåg att nedskärningen i VK är för stor med tanke på EVG-  
vandringen som ska gå i Sverige 2016. 2015 kommer EVG att hålla sitt  
årsmöte i Sverige och vissa kostnader kommer att belasta SGVF.  
Sven justerar budgetförslaget utifrån inkomna synpunkter till nästa möte.

**§ 264      Tidplan och förberedelser inför Förbundsmötet.**

Den av Tommy Schill framtagna tidplanen inför Förbundsmötet 12 april i  
Borås gicks igenom och godkändes.

**§ 265      Inkomna skrivelser, inbjudningar etc.**

Inga skrivelser fanns att behandla.

**§ 266      Nästa möte**

Nästa möte blir i Göteborg den 8 mars.

**§ 267      Mötets avslutande**

Sven tackade för ett bra möte

## Uppdragslista

### Avslutade ärenden

Ta fram förslag på logotyper	Anne	15/12
TK får uppdraget att ta fram riktlinjer för SM-arrangör.	TK	15/12
Behandla förslag om GP-tävling	TK	15/12
Ta fram lämpliga förslag till jubileet SGVF 80 år.	KFU	18/1-14
Klargöra vad som ingår i Ann-Cathrin Hermanssons uppgifter i bokföringsarbetet.	Sven	18/1-14

### Kvarstående uppdrag

Uppdatera tävlingsbestämmelserna	Birger	Pågår
Ta fram avtal med konsult om Tjevgång	Sven	8/3
Nytt uppdrag: Ta ny kontakt med ledare i Skåne och försöka hålla ett möte där ny styrelse kan väljas.	VU	8/3
Ta fram en utbildningsplan för 2014	Alexandra	8/3

### Nya uppdrag

Skriva artikel i GmV om Lång-SM	Sven	8/3
Svara Kvibergs IC AB	Sven	8/3
Ta fram redovisning av kostnader för Tjevgång	Sven	8/3